

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 29. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helve: Meződi Faluház
Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Dr. Kóbor Gyula alpolgármester, Balog Jánosné, Görföl Róbert és Illés Rita képviselők, Koszorus Tímea jegyző, Szemmelrokné Vészi Adrienn jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 testületi tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Elmondta, hogy kettő napirendi pont miatt volt szükség testületi ülést tartani.

Javasolta, hogy tárgyaljanak a polgármesteri tisztség jogviszony változása és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása napirendi pontokról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./Polgármesteri tisztség jogviszony változása

Előadó: Merk Zsolt polgármester, Koszorus Tímea jegyző

2./Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Napirend tárgyalása:

1./Polgármesteri tisztség jogviszony változása

Előadó: Merk Zsolt polgármester, Koszorus Tímea jegyző

Merk Zsolt polgármester bejelentette, hogy november 1. napjától főállásúként szeretné betölteni a polgármesteri tisztségét.

Merk Zsolt polgármester átadta az ülés vezetését Dr. Kóbor Gyula alpolgármesternek.

Dr. Kóbor Gyula alpolgármester felkérte Koszorus Tímea jegyzőt a napirendi pont előterjesztésére.

Koszorus Tímea jegyző elmondta, hogy két féle módon tudja a polgármester ellátni a tisztségét vagy főállásban, ami munkaviszonyt jelent vagy társadalmi megbízatásban, ami

tiszteletdíjat jelent. Miután az állam kifizeti a különbözetet, ezért a falunak gyakorlatilag ugyanannyiba kerül a főállású polgármester is, mint a tiszteletdíjas, ez nem ró terhet a költségvetésre. Továbbá elmondta, hogy a polgármesternek már van egy főállása, ez miatt az összeférhetetlenséget kell megvizsgálni. A 3000 fő településnagyságig a főállású polgármesterre is ugyanazok az összeférhetetlenségi szabályok vonatkoznak, mint bármelyik képviselőre. Tehát nincs semmiféle összeférhetlenség semmilyen más munkaviszonnyal, tehát lehet más 8 órás főállású munkaviszonya a polgármesternek mellette. Abban az esetben lenne összeférhetetlen, ha ez a meződi önkormányzat fenntartásában működő Kft. lenne, de mivel sásdi tulajdonban lévő Kft.-ről van szó így nem befolyásolja a polgármesteri tisztséget. Tájékoztatta a testületet, hogy az Möt. alapján az 500 fő alatti településen a főállású polgármester illetménye havi bruttó 520.000.- forint, valamint ehhez az összeghez havi 78.000.- forint költségtérítés jár.

Dr. Kóbor Gyula alpolgármester kérte, hogy fogadják el a polgármester döntését, miszerint főállásúként szeretné betölteni a polgármesteri tisztséget, illetve a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására tett javaslatot is a testület fogadja el.

Megkérdezte van-e valakinek hozzászólása, észrevétele.

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy aki javaslatával egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Meződ Község Képviselő-testületének
36/2024.(X.29.) KTH. számú
határozata

Meződ Község Képviselő-testülete Merk Zsolt polgármester egyetértésével a polgármesteri tisztség betöltésének módját 2024. november 1. napjától kezdődően főállásra változtatja. A képviselő-testület Merk Zsolt polgármester számára 2024. november 1. napjától havi bruttó 520.000,- forint illetményt, valamint 78.000.- forint költségtérítést állapít meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kóbor Gyula alpolgármester

2./Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Írásos előterjesztés a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Merk Zsolt polgármester véleménye szerint mivel nem fizetnek tiszteletdíjat a képviselők részére, ezért természetbeni juttatásként legyen lehetőség az önkormányzat mobiltelefon flottájához tartozó szolgáltatói előfizetés biztosítására, mely a telefonbeszélgetés, továbbá internet hozzáférés havi díját is tartalmazza, ide nem értve az előfizetés keretében vásárolt egyéb szolgáltatások díját vagy havi legfeljebb 5.000 forint összegig számla alapján a képviselő nevére szóló mobiltelefon szolgáltatás költségének megtérítésére.

Koszorus Tímea jegyző elmondta, hogy a képviselők a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról az előterjesztést megkapták. Ismertette a rendelet tervezet tartalmát, mely a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva van. A rendeletet a főállású tisztség miatt „Meződ község polgármestere tisztségét főállásban látja el” szövegrésszel módosul.

Merk Zsolt polgármester javasolta a rendelet tervezet elfogadását a két módosítással.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a rendelet megalkotását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon:


Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Meződ Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2024. (X.30.) önkormányzati rendelete**


**A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló
6/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

További napirend nem volt, **Merk Zsolt polgármester** a rendkívüli testületi ülést bezárta.


Merk Zsolt
polgármester




Koszorus Tímea
jegyző